## Совместный семинар

По инициативе профессорско-преподавательского состава кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем в сотрудничестве с Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан и с испанской компанией «Western» по производству продукции орошаемого земледелия 22 мая 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства был проведен научный семинар.



В научном семинаре приняли участие профессорско-преподавательский состав, студенты, руководители кластеров, специалисты в этой области. Со своими докладами и презентациями выступили представители компании «Western» Даниел Фернандез, Филеппе Рейл и заместитель министра водного хозяйства Мамутов Р.



Семинар прошел в форме диалога, было задано много вопросов. Организация подобных научных семинаров способствует развитию отрасли, повышению знаний и умений профессорскопреподавательского состава и студентов.

**Информация ассистента кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем Мусаева**Камила Усановича.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.